
  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ΤΕΝΙΣ ΔΙΠΛΩΝ ΑΝΔΡΩΝ -  ΓΥΝΑΙΚΩΝ- ΜΙΚΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΟΡΙΖΕΤΑΙ Η ΠΕΜΠΤΗ 19/6

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ                                        ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΑΓΩΝΩΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ Ο ΤΣΑΓΛΙΩΤΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ,ΚΑΖΙΑΛΕΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΙ ΚΟΤΣΩΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΝΝΙΣ ΓΑΛΛΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ-ΤΗΛ. :2831053070

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 11/6 ΕΩΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 18/6

ΤΡΟΠΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ Ο.Α.Ρ. ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΑ 10 € ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ 5 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΔΙΠΛΑ ΑΝΔΡΩΝ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΘΑ ΧΩΡΙΣΤΟΥΝ ΣΕ 3 GROUP ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ.

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΕ 3 GROUP  ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ.ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΛΗΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ . 

ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΜΕ 2 ΤΡΟΠΟΥΣ .

α) ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟΥ GROUP A KAI B (ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΕΝΑ ΠΑΙΚΤΗ A KAI ENA ΠΑΙΚΤΗ B)

β) ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΓΚΡΟΥΠ Γ.

ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΑ GROUP ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ Α ΚΑΙ Β ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 2 ΗΤΤΩΝ.

ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ GROUP ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ Γ ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 3 ΗΤΤΩΝ.

ΟΤΑΝ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΕΙΝΟΥΝ 8 ΖΕΥΓΑΡΙΑ , ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ ΝΟΚ ΑΟΥΤ .

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΜΟΝΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, ΤΑ ΔΙΠΛΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΤΩΝ, 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΑΝΛΟΓΑ ΤΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ(ΔΙΠΛΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ,ΑΓΩΝΕΣ ROUND ROBIN Κ.Λ.Π)

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ . 

ΜΠΑΛΕΣ ΔΕΝ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ.

ΕΠΑΘΛΑ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΤΟΥΣ 2 ΠΡΩΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ ΕΝΑ ΖΕΥΓΑΡΙ ΤΟΥ Γ GROUP ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΤΟΤΕ

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΝΟΚ ΑΟΥΤ ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ Η ΟΠΟΙΑ ΚΑΙ ΘΑ

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΟΥΣ . ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΚΑΠΟΙΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΔΕΝ ΔΕΧΤΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ , ΤΟΤΕ ΑΥΤΟΙ ΑΥΤΟΜΑΤΩΣ ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΓΥΡΩΝ     Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΥΡΟ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ

ΠΟΥ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΓΥΡΟΥ.  
ΚΑΜΜΙΑ ΠΑΡΕΚΛΙΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΙΑ ΑΥΤΑ , ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ .

 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ ΘΑ ΒΓΑΙΝΕΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΟΡΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ.

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟ SITE ΤΟΥ Ο.Α.Ρ.ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ .

ΔΕΞΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΔΕΞΙΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ .

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΑΡ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ

ΚΟΤΣΩΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΚΑΖΙΑΛΕΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΤΣΑΓΛΙΩΤΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ


